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Protokół nr 2/2026 

Z posiedzenia Komisji Budżetowej 

w dniu 23 lutego 2026 roku 

 

WAK.0012.6.2.2026 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji Budżetowej odbyło się w Sali konferencyjnej Urzędu Miasta Legionowo 

przy ul. marsz. Józefa Piłsudskiego 41. Posiedzenie otworzył Wiceprzewodniczący Komisji, 

Sylwester Sokolnicki stwierdzając prawomocność obrad. Nastąpiło powitanie radnych  

i gości. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

Nr 127/XIX/2025 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2026. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego na lata 

2026-2035. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Wiceprzewodniczący Komisji poddał porządek obrad pod głosowanie. Komisja zagłosowała 

jednomyślnie: 7 głosów za.  

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

Nr 127/XIX/2025 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 18 grudnia 2025 r.  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2026. 

Wiceprzewodniczący Komisji przekazał głos Pani Katarzynie Rembelskiej - Skarbnikowi 

Powiatu Legionowskiego z prośbą o przedstawienie zmian w uchwale budżetowej na rok 

2026 wraz z autopoprawką. Skarbnik rozpoczęła omawianie od podstawowej uchwały 

budżetowej i przedstawiła zmiany, które dotyczyły: 

1) po stronie dochodów i wydatków zwrotu niewykorzystanej przez Fundację Rozwoju 

Świadomości Obywatelskiej Esparto Pro Bono dotacji celowej za 2025 r. w kwocie 

484,00 zł wraz z odsetkami, przeznaczonej na realizację zadania w sprawie 

udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej oraz nieodpłatnego poradnictwa 

obywatelskiego  

i edukacji prawnej dla mieszkańców powiatu legionowskiego. Zwrot zostanie 

przekazany do Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego, 

2) zarówno planu dochodów, jak wydatków w ramach finansowania dzieci będących  

w pieczy zastępczej rodzinnej i instytucjonalnej. Jest to ujednolicenie ewidencji, 
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polegające na przesunięciu środków po stronie dochodów na łączną kwotę ponad 

1 250 000,00 zł, a po stronie wydatków na ponad 1 107 000,00 zł, 

3) wprowadzenia w planie dochodów i wydatków środków w kwocie 10 000,00 zł 

z dotacji celowej Gminy Serock, przeznaczonej na reintegrację zawodową 

i społeczną uczestników warsztatów skierowanych do mieszkańców Gminy Serock, 

do Powiatowego Centrum Integracji Społecznej w Legionowie. Dla zmiany dokonano 

aktualizacji w zakresie załącznika nr 7, dotyczącego przychodów i kosztów na 

2026 r., 

4) zmiany w Załączniku Nr 6 w zakresie dochodów własnych Powiatowego Zespołu 

Szkół i Placówek Specjalnych w Legionowie, w kwocie 1660,50 zł. Po stronie 

dochodów są to wpływy z najmu sali gimnastycznej, a po stronie wydatków środki 

na zakup artykułów remontowych, 

5) zwiększenia planu w ramach zadania inwestycyjnego dotyczącego rozbudowy 

Starostwa Powiatowego w Legionowie, z przeznaczeniem na wykonanie 

okablowania teleinformatycznego oraz dodatkowych robót związanych 

z przystosowaniem trafostacji zlokalizowanej w budynku do wymogów 

przeciwpożarowych. Na zabezpieczenie tego zadania zarezerwowano kwotę 

160 000,00 zł. W związku z nadal trwającą inwestycją i brakiem możliwości 

wprowadzenia na budowę nowego wykonawcy, wyżej wymienioną usługę zrealizuje 

firma prowadząca rozbudowę budynku Starostwa, 

6) przeniesienia środków w kwocie 80 000,00 zł z zadania „Projekty i budowa 

odwodnienia miejscowego dróg powiatowych i skrzyżowań”. 

Skarbnik poinformowała, że zmiany dokonywane są na zasadzie przesunięcia środków  

w budżecie, bez dokładania nowych.  

Kolejno Pani Katarzyna Rembelska przeszła do autopoprawki, w której dokonano 

zmniejszenia o 20 000,00 zł środków przeznaczonych na „Budowę ścieżki rowerowej 

w drodze powiatowej Nr 1813W ul. Szkolna w Wólce Radzymińskiej w gminie Nieporęt” 

i przesunięcia na „Utworzenie ogólnodostępnej strefy aktywności fizycznej dla dzieci 

i seniorów w gminie Jabłonna”. Skarbnik poinformowała, że złożono wniosek w zakresie 

zintegrowanych inwestycji terytorialnych, a jego rozstrzygnięcie nastąpi w okolicy 

III kwartału br. Nowe zadanie będzie realizowane w ramach „Programu Rozwoju Obszarów 

Wiejskich” i otrzyma dofinansowanie ze środków unijnych w wysokości do 55% wartości 

inwestycji.  

Wiceprzewodniczący Komisji podziękował Pani Katarzynie Rembelskiej i przypomniał, że 

przedstawione zmiany w uchwale budżetowej omawiane były na Komisji Rozwoju, a drobne 

wątpliwości, które się pojawiły zostały wyjaśnione. 

Wiceprzewodniczący otworzył dyskusję. Głos zabrał Radny Jacek Drozdowski, który zadał 

pytanie, czy prace planowane przy rozbudowie budynku Starostwa Powiatowego  

w Legionowie, polegające na wykonaniu okablowania teleinformatycznego będą 

realizowane przez nową firmę, czy przez wykonawcę prowadzącego budowę. Pani Skarbnik 

odpowiedziała, że będą to dodatkowe prace zlecone firmie wykonującej rozbudowę 

Starostwa. 

Wobec braku innych pytań Wiceprzewodniczący zarządził głosowanie za przyjęciem 

autopoprawki do uchwały budżetowej. Zmiany przyjęto jednogłośnie:  

7 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 
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Następnie Pan Sylwester Sokolnicki przeszedł do głosowania nad uchwałą budżetową. 

Zmiany przyjęto jednogłośnie:  

7 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 

Wiceprzewodniczący przeszedł do kolejnego punktu obrad i przekazał głos Pani Katarzynie 

Rembelskiej w celu omówienia zmian w uchwale Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Legionowskiego na lata 2026-2035.  

Skarbnik poinformowała, że zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej uwzględniają: 

1) modyfikacje w zakresie Załącznika Nr 1 w ramach poszczególnych pozycji dochodów 

i wydatków zgodnie z podjętymi przez Zarząd Powiatu uchwałami. Obejmują okres 

od 26 stycznia 2026 r. do 10 lutego 2026 r. i są spójne ze zmianami prezentowanej 

wcześniej i przyjętej przez Radę Powiatu uchwały wraz z autopoprawką,  

2) w zakresie Załącznika Nr 2 w ramach przedsięwzięć związanych z Wieloletnią 

Prognozą Finansową są dwa zadania. Są to:  

a) „Projekty i budowa odwodnienia miejscowego dróg powiatowych oraz 

skrzyżowań”, gdzie zmniejszono realizację o 80 000,00 zł, 

b) zwiększenie o 240 000,00 zł inwestycji pod nazwą „Stworzenie Centrum Usług 

Społecznych poprzez rozbudowę siedziby Starostwa Powiatowego w Legionowie 

wraz z przebudową części pomieszczeń”. 

Wiceprzewodniczący Rady podziękował Pani Katarzynie Rembelskiej i zapytał, czy ktoś 

chce zabrać głos w tej sprawie. Wobec braku pytań zarządził głosowanie za przyjęciem 

zmian w uchwale Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

7 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 

Następnie Pan Sylwester Sokolnicki przeszedł do głosowania za przyjęciem protokołu  

z poprzedniego posiedzenia komisji. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Do protokołu nr 1/2026 z posiedzenia Komisji Budżetowej w dniu 26 stycznia 2026 r. nie 

zgłoszono uwag w terminie przewidzianym do ich zgłaszania. W wyniku głosowania 

protokół został przyjęty jednogłośnie: 7 głosów „za". 

6. Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono wolnych wniosków. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji zamknął Wiceprzewodniczący Sylwester Sokolnicki. 

 

Wiceprzewodniczący  

Komisji Budżetowej 

 

Sylwester Sokolnicki 

 
Protokół sporządziła: 

 Agnieszka Szyszko 


